KOHTPOJIBHASA TOYKA C2 (3koHOMHYEeCKHE HANPABJIEHUS, 2 CEMeCTP)

Haiinure npou3BogHbIe (GYyHKIIHA.

1. a) y=x3In3x;
2. a) y=2x3ctgx;
3. a) y:(1+ xz)tg3x;
4. a) y=xsin5x;

5. a) y:ex(x3 —2x+1);

_tgxinx.
T
7. a) y=6"arccosx;

6. a) y

8. a) y=2x’log, x;

9. a) y=6"cos3x;

10.a) y=2x3tgx;

ctgx |
2+sinx’
3C0SX
2x3+1’
13.a) y =3x*sin2x;
14.2)

y = (sinx+cos x)¥x*;
15.2) y=(2x+1)" - 3/x?;

11.a) y=

12.a) y=

—5sin x
16.a) y=——;
) y 2_\/;
3 -
x° —sinx
17.a) y=——+—;
,X3
18.a)

y =cos(1—7zx)+sin3x;
19.a) y=2x’log, x;

1+4sinx

20. = ;
a) Y 2 —3C0S X

3amaua 1 (3 6ama)

6) y=+xctg(x?):

Incos2x
0) y= ;
)Y 3x% +1
2
arccos X
o) y=———;
) 1—x*

6) Y =5x21-2x3;

6) y:cos££—3x2j;
6

6) y =3 ctg2x’;

6) y=32tg3x;
6) y =& *V3x? —4x +5;

0) y= 3«/3t925x;

6) y=e "3 In5x?;

6) y:BCos(sz—x—l);
6) y=2"sin®x%;

6) y =cos?8xInx;

6) y = 24/arcsin 2x;

6) y:cos(3x2—2x+1);

6) y =3x?cos? (x3 —1);
6) y =xarccos3x’;
0) y=arctg §/x_2 ;

6) y=2e*tg5x;

_otg2x®
Y=

B) y=e 2*arctg3x.
B) y=e sin5xs.
B) Y = tgz(3x3) —X.
B) y = arctg(ln5x2).

B) y = X3 . 2—0055x.

B) y=e*Intg3x.
B) y=sin32x.e ¢,

B) Yy =arctg

1-x%
B) =arctg(ln5x2).

B) y:2tg‘°’(3x2 —x—l).
B) y=e*In(sin3x).
B) y =X —6yx.

B) y:c032x+4"‘3.

B) y=32x2tg(ln3x).

B) y:2tg3(3x2 —1).

B) y:3\/x_3ln(2x3—1).

B) Y= In(e3x Fxe )

B) y =103,
_arcsin2x®

B) Y= 32

B) y:3In(x2 +1+ x).



B) y=e % /sin3x.

21.a) y=-8 (‘/_3arcsin X; 6) y=x° tgz3X4;
log, x+1

22.2) y=—1——; 6) y=(3-2x3)sin?3x; B) y =arccos(1—x?).
e (3-2¢) (1)
23.a) y =-3Y3xarctg x; 0) y=25in6(l—§/x_2); B) y:sinzx.ectQZX_
X Ix? - 1. _
24.2) y:4xarccosx—e—2; 0) y:xfz&(; B) y:§S|n32xe Cos2x.
X X

) 1 _ 1 _ _
25.a) y=-3arcsinx +4/2x; 6) yzgxﬁ(eex—e 6"); B) yzlen(e 2X 4 xe 2").

3agaua 2 (1 6as)
Beraucnute npeaesnt, uemonb3ys mpaBuio Jlomuras.

1. limN9X 14, lim J9X=SINX.
x—0 Insin x x=>0 X—=SInX
) IimInsin2x 15. lim Intg 7x
" x>0 Intgx xaolntg2x
1 _ _
3. lim 19X 16. lim 2= 2A9X .
x—20,5— sin? x x—0 X
4 lim 1= 23|nx. 17 lim Insn_nBX_
X—>Z CoS3x x—0 Insin X
5. |mln_x 18. Ilm\f \/_
x—0 Ctg X x—535 — 3fx
X
6. lim S9X~1 19. lim 222
x—>Z SIN4X x—>01— 3%
3X X
7. lim & =31 20.lim2=2
-2
x=>0  SIn“ X x->1 Inx
8. timNX=Y). 21. lim = 9%,
x—>2 Jx =2 x—>Z COS2X
9. lim ANCOSX. 22.|im—e2 —cos3x.
x—>27 SinX x—0 X —Ccos X
X _ _qi
10. |m:‘9’3 23. lim X=X
X Xx—0 X
2 > . sinx—tgx
. X—arctg x 24, lim ———.
11. I|m—3. x—0 X —SInX
x—0 X tgx — 1
2X_3X 25 Ilm
12. lim . x—>Z sindx
x—0 tg2Xx

e

13.lim

x-3log, (X —2)




1.

2.

10.
11.

12,

13.
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3agaua 3 (1 6am)
Haiinute Hanbomblee 1 HAaMMeHbllee 3HaueHus! pyHkuuu y = f ( ) Ha OTpE3KE [a; b] :

flx)= x21—1’ [_%ﬂ

6x — X°
f(x)= PR [0;2].
f(x):;xs—gx2+6x—7, [15].
f(x):%x3—2x2+3, [-12].
f(x)zx —8x% +3, [-2;2].

13 70 B :
f(x)_3x 2x +12x-1, [L5].
f(x)=x>-9x*+15x -3, [0;6].
f(x):% x*-2x*+5, [-3;4].

f (x)=-2x 3_3x%+3, [-3;5].
f(x):x3—3x+2 [-2;3].
f(x)=2x°+3x*+6, [-3;2].
X
f = . 1-3;3
()= [33]
6X
f = , 4:4
(=2 4]

14,

15.
16.

17,

18.

19.

20.

21,
22,

23.
24,

25,

f(x) = [-3:4]
f(x)—2\/§ x, [0:4].
f(x)= x*—2x2+4, [-2;2].
f(x)=§+§, [1:6].
f(x):%x3—2x2+3x—1, [0;4].
f(x)=8x-5x, [L8]
f(x):X?ngxz, [-3:1]
f(x)=x3+6x"+9x, [-4:]
f(x)=xInx, [Le].
f(x):XZ—sz, [-3;3]
f(x)=2x° . [2:2].
(=

3agaua 4 (1 6amn)
BEITNOTHHATE MOTHOE UCCIIE0BAHUE U TOCTPOiTE rpaduK QyHKIINH.

2 X3

=2X————.
y 2 3
y=x*-2x*+4.

3 413x°+6.

y =2X
y=-2x>-3x*+3.

y=x3—3x2+3.

y:1x4—2x2+5.
4

y=x3—3x+1.

y =3 +6x%+9x.

3

X 2

=— 4+ X",
y 3

4

X 2
10.y =——2x".
y 4

11,y =3x* —8x3 + 6x°.

3

X 2
12.y=— —x“ —-3X.
y 3

4

X
13.y=1-2x> -2,
y 4

X
14.y="2-x3,
Y=

15.y=x3+ 2
y 4

4
3

X4

16.y =3x°> —5x°.
17.y=x3—x2.



18.y=x>-3x%+4.

19.y:%x4—x3—9x2+7.

4 3
20.y=24+X _x2_12.
43

21,y =(x+1)(x-2)".

22y:7+2x+1x2—3x3—£x5
2 3 4
23.y=x"(1-x).
3 2
X3 x
24 y=X X
y 12 2

25.y =—x*+2x%+8.

3agaya 5 (1 6am)

Haiigute acumMnToTsl rpaduka GyHKITHH.

1 y_x3+4 10
' X2 -1 '
2
X —Xx+1
2. \=———
— 11,
2
3. y= )
y X% + 2X 12.
.S
. _4_)(2' 13.
12x
5 vy= )
y 9—x? 14,
6 _X*—3x+3
T w1 15.
3
7. y=2 L
X 16.
8. :x2—4x+1
X-4 17
2x° +1
9. y=2*1
X 18.

y= 2
W2
" xy
_ox+1
Y=g
_12-3x°
NI
9+ 6x-3%°
Y k=3
8
Y=y
(x-1)°
y= 2
(x+1)
3+l
y= 3
. 4x
g X+DZ.

3agaua 6 (1 6amn)

8(x-1
19. y= ( 3.
(x+1)
3
20.yzl—ix
X
4
21. y=
y X2 +2x-3
4
22. y=
y 3+2x—x2
2
X*+2x—-7
23. y=
y x> +3x—4
1
24. y =
y x* -1

2
X
25. y=—| —— | .
y (x+2j

3aBUCUMOCTh M3JIEPKEK MPOU3BOJICTBA OT 00BEMa BBIITYCKAEMON MPOMYKIIMH BBIPAXKAETCS
dopmymoit C=C (Q) neH.ea. OnpenenuTe cpeHUE U MpeAesibHbIE U3IECPKKU MpU 00beMe

MPOAYKIIUU Q=Q0. CnenailiTe BBIBOJ O II€JIECOOOPA3HOCTH IPOM3BOJACTBA CIUHMIIBI

JOIOJIHUTEIIBHON MTPOAYKIIHH.

1.  C=40Q+0,02Q% Q,=10.
2. C=30Q-0,01Q°% Q,=20.
3. C=20Q-0,05Q% Q,=10.
4. C=40Q-0,05Q°, Q,=15.

O N o O

C =50Q-0,06Q% Q,=10.
C =30Q-0,01Q°, Q,=30.
C =60Q+0,03Q°, Q,=25.
C =40Q-0,04Q°, Q, =10.



9. C=30Q+0,02Q% Q,=10. 18.  C=50Q-0,01Q° Q,=12.

10. C=10Q-0,01Q% Q,=15. 19. C=10Q-0,02Q° Q,=10.
11.  C=20Q+0,03Q% Q,=20. 20. C=20Q-0,02Q% Q,=9.
12.  C=30Q-0,04Q3 Q,=14. 21. C=30Q+0,03Q% Q,=14.
13.  C=70Q+0,02Q3% Q, =15. 22. C=40Q-0,05Q% Q,=3.
14. C=60Q-0,01Q° Q,=13. 23.  C=60Q+0,03Q°% Q,=12.
15.  C=40Q-0,02Q% Q,=24. 24. C=30Q-0,05Q° Q,=11.
16. C=50Q-0,05Q% Q,=15. 25. C=10Q+0,01Q% Q,=10.

17.  C=40Q+0,03Q3 Q,=11.

Ilpumep. 3aBUCUMOCTh H3AEPIKEK IMPOMU3BOACTBA OT 00BEMa BBITYCKAEMOM MPOAYKIIUU
BeIpaskaercsi dopmyioin C =40Q—0,03Q3 neH.eq. OnpenenuTe CpeHHe W IMPeAcibHBIC

U3JICPKKU TIpH 00beme mpoaykiuu Q = 15 en.
Pemenne. @OyHKIMS CpeAHUX M3JEPKEK HA CAUHUIY NPOIYKIIUU OMNpPEIeIsIeTCs

o popmyie C = g , v B HameM caydae C =400, 03Q2, OTKy/1a

C (15) =40-0,03-225=33,25 pen. ex.

[Ipenenbuble u3aepKKu onpeaenstorcs mo gpopmyne C'=40-0, 09Q?, otrkyaa ipu Q = 15
nosyqaem C'(15) = 19,75 nen. en.

T.e. mpu cpegHUX U3JEPKKAX Ha TPOU3BOACTBO EAUHUIBI MPOAyKIUU B 33,25 NIEH. €.
JIOTIOJTHUTEIIBHBIC 3aTpaThl HAa TPOW3BOACTBO CIUHUIBI JIOTIOJHUTEIHLHOW TPOAYKIIHU
cocTaBiT 19,75 NieH. e1. 1 He MPEBBICAT CPEHUX U3JIEPIKEK.

3agaua 7 (1 6amn)
Haiinure MakcuMyM TpHUOBUIH, €CIM JOXOJ M M3JEPKKH IPH IPOU3BOJCTBE HPOIYKLUM
o6bema Q ompexerstores Gopmynamu R=R(Q) u C =C(Q) cOOTBETCTBEHHO.

R(Q)=100Q -Q?, C(Q)=0°-430" + 2560 +1500.

1,
2. (Q)

3. R(Q)=85Q-Q?, C(Q)=0°%-550%+6940 +1000
4. R(Q)=100Q-Q%, C(Q)=0°-280" +2350 +600
5. R(Q)=110Q-Q?, C(Q)=0®-490? + 6350 + 250
6. R(Q)=80Q-Q% C(Q)=0%-670%+3320 + 4852
7. R(Q)=85Q-Q% C(Q)=0°-340° +1480 +2800
8. R(Q)=90Q-Q?% C(Q)=0’-460"+5220+100.
9. R(Q)=115Q-Q?, C(Q)=Q®-400% + 4750 +100.
10. R(Q)=120Q-Q?, C(Q)=0°%-220%+2190+90.



11. R(Q)=110Q-Q% C(Q)= Q3 —640° +8450 +1500.

12. R(Q)=40Q-Q%, C(Q)=0°-250*+157Q +100.

13.  R(Q)=30Q-Q?, C(Q)=0%-400" +3450 +603.

14. R(Q)=80Q-Q%, C(Q)=0’-490° + 4850 +1500.

15.  R(Q)=50Q-Q% C(Q)=0°-460° +5330+500.

16. R(Q)=95Q-Q%, C(Q)=0"-460" +3380+650.

17.  R(Q)=80Q-Q%, C(Q)=0’-400* + 2870 +890.

18. R(Q)=100Q-Q* C(0)=0°-520° +6040+780.

19. R(Q)=70Q-Q% C(Q)=0°-790° +14230 +600.

20. R(Q)=100Q-Q% C(Q)=0’-1000" +23950 +6000.

21.  R(Q)=90Q-Q% C(Q)=0°-280" +2250 +605.

22. R(Q)=85Q-Q%, C(Q)=0’-310° +2770+200.

23.  R(Q)=80Q-Q%, C(Q)=0°-340" +2960 +612.

24.  R(Q)=100Q-Q?, C(Q)=0>-340% + 3160 +690.

25.  R(Q)=120Q-Q*, C(0)=0*-250% + 2040 +500.

IMpumep. Haiinurte MakcumMyMm NpUOBLIM, €CIH JIOXOJ M M3JAEPKKH TPH TPOU3BOJICTBE
npoaykuuu  oobema  Q ompeaensorcs  Gopmynaamu R (Q) =100Q-Q*> wu

C(Q)=0°%~-370% +1690 +4000 cooTBETCTBEHHO.
11(Q)=-0°+360°

(GYHKIIMY TPUOBUTH K HYJTIO, ITOJTy4aeM YpaBHEHUE Q?-24Q+23=0.

Kopuu storo ypaBaenus Q; = 1, Q, = 23.
Hcronb3ysl JOCTAaTOYHOE YCIOBHE CYIIECTBOBAHMS JSKCTPEMyMa, MOXKHO ITOKa3aTh, YTO
MaKcUManbHas IpuObLTh qocTuraeres nmpu Q = 23, I, = 1290.

Pemenne. IlpuGnuib —690 —-4000. IIpupaBHUBasS IPOHU3BOIHYIO

3agaua 8 (1 6amn)
DOyHKIMU IOJTOBpEMEHHOro crpoca D u mpemnoxkenus S oT 1meHsl P Ha MUPOBOM DBIHKE
He(TH UMEIOT COOTBETCTBeHHO By D= D(P), S=S(P).

1) HaiiTi 31aCTHYHOCTD CIPOCA B TOYKE PABHOBECHOM IIECHBI.
2) Kak u3MeHATCS paBHOBECHas II€HA M 3JACTHYHOCTh CIpPOCAa TMPH  YMEHBIICHUH
peIoKeHHsI HeTH Ha phIHKE Ha 25%7

1. D=40-0,8P, S=15+12P. 1. D=20-0,1P, S=16+0,7P.
2. D=30-0,7P, S=14+11P. 8. D=30-0,6P, S=6+0,6P.
3. D=20-0,5P, $=13+0,2P. 9. D=20-0,3P, S=15+0,2P.
4. D=10-0,1P, S=6+11P. 100 D=35-0,8P, S=15+12P.
S. D=50-0,9P, S=16+1,3P. 11. D=32-0,9P,S=16+0,7P.
6. D=30-0,7P, S=11+1,2P. 12. D=22-09P,S=6+0,7P.



13. D=25-0,9P, S=15+11P. 20. D=19-0,3P,S=7+0,9P.

14. D=21-0,9P, S=16+11P. 21. D=50-12P, S=26+12P.
15. D=38-0,9P, S=18+11P. 22. D=40-0,4P, S=15+11P.
16, D=32-0,8P, S=16+0,8P. 23. D=38-0,2P,S=18+0,8P.
17. D=22-0,7P,S=6+0,1P. 24, D=44-0,6P, S=14+14P.
18. D=18-0,4P, S=6+0,8P. 25. D=20-0,7P, S=16+0,1P.

19. D=34-11P,S=14+0,9P.

Ipumep. OyHkIMK 10ATOBpEeMEHHOTO cripoca D u nmpemyioxkeHust S OT 1ieHbl P Ha MUPOBOM
pbIHKE HEDTHU UMEIOT COOTBETCTBeHHO B D =30—-0,9P, S =16+1,2P.

1) Haiitn 3,1acTHIHOCTH CIIpOCa B TOYKE PABHOBECHOM IICHBI.

2) Kak wum3MeHATCA paBHOBECHAs II€HA M JJIACTUYHOCTh CIIpOca IPH  YMCHBIICHUU
pEeIoKEeHHsI HePTH Ha phIHKE Ha 25%7

Pemenue. HaiineM paBHOBECHYIO LIEHY:

30-0,9P=16+12P, 2,1P =14, P, =2—3?.
D'(P - _
DnactnanoCTh cnipoca Ep (P) =P D((P)) =P 0(’)99P =20 O’CS)HQ)P :
_0’9.230 5
Ep (Po)=——%55 =5, =025,
30—0,9-?

Hosas popmyna npemnoxenuss S =12+ 0,9P.
PaBnoBecnas nena 30—-0,9P=12+0,9P = P, =10. Ona nHa 50% Oomplie mpeaslaymeit
PaBHOBECHOM LICHBI.

-0,9-10 9 3

OnactuyHOCTh crpoca Ep (Pl) = 30-09.10 = 1 =— 7 VYBenM4eHUe IIACTUYHOCTH

cocTaBiigieT npumepHo 71%.



